| Je retiens |

=> Au passeé simple, les terminaisons des verbes du 2e groupe sont : -is, -is, -it, -imes, -ites, -irent.

Finir : je finis nous finimes
tu finis vous finites
il, elle, on finit ils, elles finirent

Attention ! les verbes comme finir ont les mémes terminaisons :
* d la 2e personne du singulier du présent et du passé simple : -is
Tu allumes un feu, mais tu ne réussis pas a te réchauffer, (présent)
Tu allumas un feu, mais tu ne réussis pas a te réchauffer. (passé simple)

« d la 3¢ personne du singulier du présent et du passé simple : -it
Elle allume un feu, mais elle ne réussit pas a se réchauffer. (présent)
Elle alluma un feu, mais elle ne réussit pas a se réchauffer. (passé simple)

Pour connaitre* le temps des verbes, il faut utiliser le contexte.



